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De forutsigelsene jeg gir vil være basert på det som mest sannsynlig vil skje, 
fordi det er det sterkeste potensialet for planetens bevissthets-synkronisitet. 
Her er en forutsigelse: Det vil komme en dag da det bare er fem valutaer i 
verden, fordi verdensdelene vil begynne å forstå at forening skaper fred og 

velstand. Adskillelse skaper kaos.
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Dette er utdrag av et par ganske lange 
artikler av Kryon. Denne artikkelen er 
oversatt av Brit Weisz.

Vær hilset, mine kjære. Jeg er Kryon 
fra Magnetisk Tjeneste. Vi taler i kjær-
lighet. Vi forteller dere om de ting som 
foregår sett fra vårt perspektiv, og vi 
minner dere om hva de er. Men i alt 
som jeg skal si dere, legger vi vekt på 
dette: Alt som skjer på planeten skjer 
langsomt. Dere må begynne å tenke og 
observere i generasjonsgrupper og ikke 
bare fra år til år. Kjære gamle sjel, bruk 
den visdommen du har samlet deg gjen-
nom de mange gangene du har vært på 
denne planeten akkurat nå for å forstå 
dette budskapet bedre. Forstå at tid må 
gå, av ingen annen grunn enn at barn 
må komme til som ikke har den samme 
type bevissthet som sine foreldre. Så 
dere betrakter det som generasjonsmes-
sig, men det skjer rett for øynene deres. 
De forutsigelsene jeg gir vil være basert 
på det som mest sannsynlig vil skje, 
fordi det er det sterkeste potensialet for 
planetens bevissthets-synkronisitet.

Gaia og de Gamle Ryktene 
Dette er hvor dere står i dag. La oss 
først tale om Gaia, og hvis vi skal tale 
om Gaia, må vi tale om konspirasjo-
nene. Så vi taler nå om disse tingene 
som ikke nødvendigvis blir trodd av de 
gamle sjeler i dette rom, men noen av 
de som kommer til å lytte og kommer til 
å lese. Det snakkes om at alle disse for-
andringene på planeten er forberedelser 
for noe fryktelig, og at mange har talt 
om det, og noen har til og med profetert 
og kanalisert det: Jorden vil holde opp 
å rotere i tre dager, og så starte igjen. Å, 
noen sier at Jorden vil bli snudd opp-
ned, at syd vil bli nord og nord vil bli 
syd. Og så er der andre som sier ”Selv 
før dette skjer vil der være skip som 
dere tilkaller fra rommet for å komme 
og hente dere. Ikke dere alle, selvsagt, 
bare noen av dere.”

Så la oss diskutere dette og gjøre oss 
ferdige med det én gang for alle. Det 
er på tide med et åndelig ansvar. Dere 
kan tro på disse tingene hvis dere øn-
sker det, for kan hende ble de kanali-

sert, og kan hende lød de gode for dere 
der og da. Men la oss tale om virkelig-
heten av disse tingene. Den første pro-
fetien: Hvis Jorden ble snudd opp-ned 
ville alle være døde. Havene ville fly 
ut i rommet, alt liv ville opphøre å ek-
sistere, og planeten ville bli en glohet 
sten. Hvordan liker dere dette så langt? 
Den andre profetien: Jorden holder opp 
å rotere i tre dager. Nå, ved Ekvator, rei-
ser dere cirka 1600 kilometer i timen. 
Så stopper alt. Igjen, hvis det plutselig 
stopper, flyr alt ut i rommet, inkludert 
havene og atmosfæren, og alt liv opp-
hører. Da spiller det ingen rolle når det 
starter opp igjen, for alle er borte. Teo-
rien om at det starter opp igjen etter tre 
dager er altså helt uholdbar. Hvordan 
lyder dette så langt?

Hvis dere begynner å bruke en åndelig 
skjelneevne på hva som er blitt forut-
sagt av De Gamle og gjennom nylige 
kanaliseringer, lyder disse profetiene 
som Jordens fremtid? Er det derfor dere 
sitter i disse stolene og lytter til denne 
kanalen? Er det Guds kjærlighet på sitt 
beste? Tror dere virkelig at dere ble født 

for å dø på denne måten? Vi sier dere, 
det er på tide å oppleve Guds kjærlighet.

Astronomene vet noe, og de diskuterer 
det sjelden. Uansett hvor i Universet de 
retter blikket, er der et sammenløp av 
energi som er kreativ og velgjørende. 
Astronomer kaller denne egenskapen 
for intelligent design. Statistisk sett 
måtte det simpelthen være noen som 
tenkte ut alt dette, sier de. Det er altfor 
godt, og mot all sannsynlighetsbereg-
ning. Det er for bemerkelsesverdig. Det 
er utenfor muligheten av bare tilfeldig-
heter. Spør dem. Sjekk det ut.

Legen har en kvanteoppfinnelse, og 
overalt hvor han peker med den, hel-
breder den. Hva er sannsynligheten 
for det? Hvorfor skulle det være slik? 
Bare fordi det er en kvanteenergi behø-
ver den ikke alltid være god, gjør den 
det? Er kvanteenergien i fysikken alltid 
velmenende? Hvis den er det, forteller 
dette deg at det er noe i skaperenergien 
som er kvante og som vet hvem dere 
er! Der er en intelligens involvert i den 

naturlige energien i fysikken som er på 
livets side. Tenk over dette. Så i disse 
profetiene, tror dere for et øyeblikk at 
all skapelse på Jorden vil komme til et 
bråstopp?

Forresten, la oss tale om romskipene 
som skal komme og hente dere. Det er 
på tide dere ser all denne mytologien 
for hva den er. Hver eneste kultur opp 
gjennom tidene har hatt en eller annen 
slags redningsplan. Og enten mestrene 
skulle komme og dra dere ut av setene 
deres, eller romskip skal komme og 
hente dere, er alt sammen det samme 
scenariet. Se på det som det det er. My-
tologien som sier at dere er onde, Jor-
den kommer til å krasjlande, og dere vil 
måtte reddes. Ser du mønsteret? Det er 
med dere i dag i moderne trossystemer 
slik det også var med oldtidsmennes-
kene. Det er en fullstendig menneske-
basert tankegang og stammer fra frykt. 
Så det er på tide for dere å forstå at dette 
er en gammel energis mytologi. 

Sannheten er at dere redder dere selv 
hver eneste dag fordi dere endrer pla-
netens bevissthet og sår de frøene for 
fred på Jorden som deres barn og deres 
barns barn faktisk kan få se og ta del i. 
Dere sitter i stolene deres i dag og vet 
dette. Det er på tide å se ting for hva 
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”Mytologien som sier at dere er onde, Jorden kommer til å krasjlande, og dere vil måtte 
reddes. Ser du mønsteret? Det er med dere i dag i moderne trossystemer slik det også var 

med oldtidsmenneskene. Det er en fullstendig menneskebasert tankegang og stammer 
fra frykt. Så det er på tide for dere å forstå at dette er en gammel energis mytologi.”



de er. Alle de av dere som er involvert 
i disse konspirasjonene, - vi gråter for 
dere, for noen av dere er gamle sjeler. 
Å, se hva dere kunne utrette i stedet for 
å lete etter dommedag! Det er på tide 
å stoppe, vende blikket mot deres Høy-
ere Selv, og bruke deres medfølelse for 
tusener som er hjemløse. Det hjelper 
planeten. Vend blikket mot de som har 
mistet sine familier i løpet av de siste 
månedene. Det hjelper planeten. Frykt 
hjelper ingenting. Medfølelse skaper 
kvanteenergi. Frykt skaper mørke.

Menneskenaturen er i Endring
Et nytt konsept har inntrått, en endring 
i den menneskelige natur. Vi har talt om 
dette før. Hvor mange av dere har stu-
dert europeisk historie? Og på skolen, 
ble sinnene deres fylt med alle de fakta 
dere måtte lære utenat? Hvem erobret 
hvem, og når? Igjen og igjen og igjen, 
hvert eneste land hadde sin tur til å er-
obre et annet land. Grenser ble stadig 
flyttet. Så langt tilbake i tiden som dere 
ønsker å gå, det er hva menneskene 
gjorde. De delte seg, samlet seg, og 
erobret.

Men for så lite som 50 år siden stoppet 
alt dette.

Vi har sagt dette før. For femti år siden 
ble et frø, en idé, sådd ved slutten av 
andre verdenskrig. ”La oss samle disse 
europeiske landene”, sa de. ”La oss til 
og med fjerne grensene og etter hvert 
la dem få én valuta.”  Gjør dette, og 
de vil aldri krige igjen, spådde de, for 
land med felles økonomiske kilder fører 
ikke krig! Og dette er nøyaktig hva som 
skjedde. Virket det? Det er forholdsvis 
nytt, men disse landenes valuta er i ferd 
med bli sterkere enn deres egen. Har 
dere lagt merke til det? Den er verd mer 
enn deres. Fortsatt kjemper de for å få 
det til å fungere og balansere. Men der 
igjen, dere gjør det samme i USA, dere 
finjusterer hele tiden enheten.  

Syd Amerika tenker akkurat nå på å 
gjøre det samme. Frøene blir sådd i 
Brazil. I løpet av én generasjon vil de 
gjerne oppleve at grensene fjernes og 
at der er én valuta. Kan de klare det? 
Muligens. Kanskje vil det ta lenger tid. 

Hvorfor gjøre det? Fordi de ser at Den 
Europeiske Union har verdens sterkeste 
valuta. Vi har sagt dette før. Her er en 
forutsigelse: Det vil kanskje ikke skje 
i deres levetid, men det vil komme en 
dag da det bare er fem valutaer i verden, 
fordi verdensdelene vil begynne å for-
stå at forening skaper fred og velstand. 
Adskillelse skaper kaos. For et konsept!

Et nytt sosialt system
Der er en ny type sosialt system, en 
ny måte å kommunisere på, hvor alle 
kan snakke med alle på én gang. Mil-
lioner kan gjøre dette, uten hensyn til 
grenser eller kulturer. Se på Egypt. Det 
forbløffet alle de som sitter i sine makt-
seter ikke langt fra her (Washington, 
D.C.) De som tenker i samsvar med den 
gamle energien er redde, fordi der er et 
vakuum uten noen som fremstår som 
leder. Dere skjønner, alle vet jo at der 
må være et lederskap, der må være et 
hierarki. Der må være alle disse tingene 
for å kunne skape en revolusjon. Vel, la 
meg fortelle dere at dette er en gammel, 
gammel tenkemåte. Fordi dere har nett-
opp sett en bevissthetsrevolusjon uten 

lederskap, uten hierarki, uten én enkelt 
person som pisket de andre til villskap 
for å overbevise dem om noe som helst. 
Det simpelthen bare skjedde, nesten 
som om det er en bevissthetsbølge som 
sprer seg over Jorden. Det er det. Når 
alle er i stand til å snakke med alle, er 
dette resultatet dere får. Diktatorer vet 
dette, så det første de ønsker å få lagt 
ned er de nye kommunikasjonsredska-
pene. 

Jeg vil gå enda lenger. La oss bli per-
sonlige og intervjue en syrier eller li-
byer. La oss snakke med en egypter et 
øyeblikk. La oss finne mannen i gata og 
stille han noen spørsmål. Jeg skal gi dere 
spørsmålet. ”Hva er det dere ønsker?”  
Dette er hva de kommer til å svare dere: 
”Vi ønsker å få velge hva vi vil gjøre 
i våre egne land. Vi ønsker vår kulturs 
storhet tilbake. Vi ønsker velstand i våre 
hjem og våre byer. Vi ønsker skoler. Vi 
ønsker å ha noen av de tingene resten 
av verden har. Vi ønsker å ta noen av de 
tingene som landene våre har en over-
flod av og dele det med innbyggerne. Vi 

ønsker trygghet for våre barnebarn. Vi 
ønsker å ha gode sykehus.”
Det er hva de kommer til å fortelle dere.

Så hvorfor forteller jeg dere dette? Det 
er fordi at ingen steder i retorikken fin-
ner vi ”Og vi ønsker å drepe jødene!” 
Fordi de er klokere enn det, og de be-
gynner å forstå dette: Krig er helvete. 
Det fører til sorg, død, ødeleggelse og 
knuste hjerter. Det skaper fattigdom og 
hungersnød – og de vet det. De ser på 
Europa. De ser seg omkring og de be-
gynner å se at forening er et svar på det 
som de ønsker for sine barn. De ønsker 
ikke krig. De ønsker ikke krig! De liker 
kanskje ikke jødene, men de innser nå 
at for virkelig å kunne få det de ønsker 
seg, må de samarbeide med dem.

Så opptøyene dere ser, mine kjære, er 
ikke det dere tror, eller hva dere blir 
fortalt. Ikke vær bekymret og tenk at 
”Dette er begynnelsen på slutten”. Å 
ja, det kommer til ha en energi som et 
vippebrett; det kommer til å ha frykt. 
Det kommer til og med til å ha de terro-
ristlederne som ønsker å beherske det. 

Dere kommer til å bli fortalt både det 
ene og det andre, men til slutt, innen en 
tiårsperiode, når dere kan dra dit og ta 
en titt, vil dere se stater som lever i fred 
med Israel. Én av de mest kontroversi-
elle tingene vi har fortalt dere er dette: 
Det kommer ikke til å bli fred i Midtøs-
ten ut fra noe Israel gjør. Det kommer 
til å skje ut fra hva de muslimske sta-
tene gjør. De unge menneskene der øn-
sker ikke krig. Så alt dere nå har å gjøre 
er å overbevise jødene om dette slik at 
de ikke skaper en krig selv. Forstår dere 
fornuften i dette? Høyere bevissthet og 
tenkning forårsaker en revolusjon som 
ikke blir erstattet av en ny diktator. Dik-
tatorene faller. Menneskene i disse tred-
je-verden-områdene ønsker å oppfostre 
sine familier på samme måte som dere 
gjør – i fred og trygghet og stabilitet.

Potensialet fortsetter
Før eller senere vil dette skiftet til enhet 
spre seg til Afrika, som vil være et hel-
bredet kontinent som ikke lenger vil ha 
AIDS. Og et helbredet kontinent som 
ikke har noen dominerende sykdom vil 
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”Én av de mest kontroversielle tingene vi har fortalt dere er dette: Det kommer ikke 
til å bli fred i Midtøsten ut fra noe Israel gjør. Det kommer til å skje ut fra hva de 

muslimske statene gjør. De unge menneskene der ønsker ikke krig. Så alt dere nå har 
å gjøre er å overbevise jødene om dette slik at de ikke skaper en krig selv.”
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ikke ha diktatorer som tar fordel av en 
syk befolkning. Dette helbredete kon-
tinentet vil være en av de mektigste 
økonomiene på planeten, og det vil slå 
Kina i det økonomiske spillet. Hvor-
for? Fordi Afrika ikke har noen enhetlig 
økonomisk eller læremessig historie. 
De vil komme til å gjøre en frisk start i 
en ny energi. Mens Kina fremdeles stre-
ver med den gamle garden som repre-
senterer mer enn 1000 års regler, vil de 
ikke være i stand til å konkurrere med 
et samfunn som ikke har noe å avlære.

Den nye politikken
La meg nå gi dere noe for en fremtid 
som ennå er ganske fjern, og noe som 
dere ikke vil tro eller forstå. Det vil 
være slutten på de politiske systemene 
som dere nå har. Når dere begynner å 
forstå de nye energetiske egenskapene 
på planeten, vil det ikke lenger være 
tjenlig for dere å ha motstridende par-
tier. I stedet vil det være tjenlig for dere 
at de som er politiske kandidater har 
hver sitt eget budskap uavhengig av noe 
parti. Og når dere går til urnene, vil dere 

stemme for budskapet, ikke partitilhø-
righeten.
	 I stedet for å være adskilt på 
grunn av partitilhørighet, vil de ha en-
het gjennom hensikt. De vil ha idéer 
som er unike og vakre, i stedet for de 
som befinner seg enten i den ene eller 
den andre kassen. Én dag vil to-parti-
systemet her i USA virke like gammel-
dags for dere som dagens diktatorer på 
Jorden som gjør seg så viktige. De er i 
ferd med å forsvinne, vet dere. Eller har 
dere ikke lagt merke til det?	      •

Jeg har lyst til å gi dere en lignelse, 
en metafor for livet, og den lyder 
slik:
Det finnes et rom som vi vil kalle 
Regnbuerommet. I dette rommet 
viser alle regnbuens farger seg line-
ært, én av gangen, og de skifter med 
noen få tusen års mellomrom. Rom-
met trenger dette for å eksistere, og 
det er derfor det kalles Regnbuerom-
met. I tusener av år er rommet gult, 
så forandrer det seg til de blå og de 
røde fargene, fiolette og grønne, og 
langsomt går rommet gjennom alle 
regnbuens farger. Fargene tar hver 
sin tur i spekteret, én av gangen.

I dette rommet vil jeg nå presentere 
dere for noen skapninger – smarte, 
intelligente og hellige, som alle 
ble født i løpet av en tid da fargen 
i rommet var rød. Foreldrene deres 
ble også født i løpet av den røde 
syklusen, og tilogmed besteforel-

drene deres. Faktum er at så langt 
tilbake som de hadde nedtegnet 
historie, hadde rommet alltid vært 
rødt. Det er det eneste de noen 
gang har kjent til. Man kan derfor 
si at de har en rød bevissthet, og de 
forventer rødt. Uansett hvor de går, 
arbeider de med rødt. De er de røde 
menneskene.

Ettersom tiden går, begynner Regn-
buerommet å gjøre det det alltid har 
gjort, og det tar langsomt til å beve-
ge seg inn i sin neste farge, fiolett. 
Rommet begynner å bli fiolett. Hva 
skjer da med de som alltid bare har 
kjent til rødt? Det første som skjer 
er frykt. De røde menneskene sier: 
”Her kommer noe merkelig og 
usedvanlig, og det har aldri skjedd 
før! Det er mørkt og nifst, på en 
måte. Vi må ha forårsaket det. Vi 
må være ansvarlige for det. Det 
finnes ingen annen forklaring. Vi 

må derfor finne en måte å stoppe 
det fiolette på. Det er ment å skulle 
være rødt. Fiolett er ondt.”

Men selv blant de røde menneskene 
var det noen få som sa: ”Vi ønsker 
det fiolette velkommen. Vi vet ikke 
hvorfor det er her, men vi innser at 
det er passende. Selv om vi alltid 
har vært røde, og vi ikke forstår 
det fiolette, er vi ikke redde for det. 
Eldgamle esoteriske profetier har 
forutsagt at det engang ville oppstå 
en forandring i det røde. Gud vel-
signe det fiolette.” Og det er denne 
energien dere sitter i nå, mine 
kjære, for det som har vært normalt 
på denne planeten i alle disse tuse-
ner av år, er i ferd med å endre seg. 
Når det gjør det, vil det komme til 
å medføre flere unormale ting enn 
fugler som faller ned fra himmelen, 
eller fisk som skylles opp på stran-
den, eller polsmelting.		     •

LIGNELSEN OM REGNBUEROMMET
Av Kryon


